
 
 

UCHWAŁA NR 0007.XLV.59 .2018 
RADY GMINY KRZYŻANOWICE 

z dnia 25 września 2018 r. 

w sprawie wyników przeprowadzenia  kontroli  działalności Wójta Gminy 

Krzyżanowice i gminnej jednostki organizacyjnej tj. Gminnego Zespołu Oświaty, 

Kultury Sportu i Turystyki z siedzibą w Tworkowie w zakresie prawidłowości 

zamówienia, wyrobienia i korzystania z podłużnej pieczątki nagłówkowej o treści: 

„Szkoła Podstawowa im. Józefa Rymera w Zabełkowie” przez podmiot inny niż szkoła. 

Na podstawie art. 18a ust.1 i ust.4 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 

(t.j. Dz.U. z 2018 roku poz. 994 z późn.zm.)  

Rada Gminy Krzyżanowice 
uchwala, co następuje: 

§ 1 

 

Po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej w przedmiocie przeprowadzonej 

kontroli w zakresie prawidłowości zamówienia, wyrobienia i korzystania z podłużnej pieczątki 

nagłówkowej o treści: „Szkoła Podstawowa im. Józefa Rymera w Zabełkowie” przez podmiot 

inny niż szkoła, Rada Gminy stwierdza, że postępowanie w zakresie zamówienia, wyrobienia 

jak i korzystania z pieczątki było prawidłowe i żaden organ nie naruszył obowiązujących                 

w tym zakresie zasad i regulacji. 

§ 2 

 

Doręczyć odpis niniejszej uchwały Prokuratorowi Rejonowemu w Raciborzu. 

 

§ 3 

 

Wykonanie uchwały powierzyć Przewodniczącemu Rady Gminy Krzyżanowice. 

 

§ 4 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia 

 



Uzasadnienie 

 

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 20.09.2018 roku wykonując uchwałę Rady Gminy 

nr 0007.XLIV.51.2018 z dnia 28 czerwca 2018r.  przeprowadziła postępowanie wyjaśniające            

i kontrolne w zakresie działalności Wójta Gminy Krzyżanowice i gminnej jednostki 

organizacyjnej tj. Gminnego Zespołu Oświaty, Kultury Sportu i Turystyki z siedzibą                          

w Tworkowie w zakresie prawidłowości zamówienia, wyrobienia i korzystania z podłużnej 

pieczątki nagłówkowej o treści: „Szkoła Podstawowa im. Józefa Rymera w Zabełkowie” 

przez podmiot inny niż szkoła. Komisja Rewizyjna zapoznała się ze stanowiskami Wójta 

Gminy Krzyżanowice oraz Dyrektora Gminnego Zespołu Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki 

z siedzibą w Tworkowie. Komisja nadto zapoznała się z obowiązującymi w tym zakresie 

przepisami prawa. 

 Komisja Rewizyjna po przeprowadzeniu czynności wyjaśniających stwierdziła, że 

postępowanie w zakresie zamówienia, wyrobienia jak i korzystania z pieczątki było 

prawidłowe i żaden organ nie naruszył obowiązujących w tym zakresie zasad i regulacji.  

 

 

 

 

 

 


